КОНФЕРЕНЦИИ ПРОВОДЯТСЯ в очно-заочной форме. Организационный взнос в размере 150 рублей за 1 полную или неполную страницу (объем текста – не менее 3 страниц). Максимальный объем текста не ограничивается. Стоимость 1 экз. сборника конференции – 150 рублей. Стоимость дополнительного экз. сборника конференции– 150 рублей. Рисунки, схемы, графики, диаграммы, таблицы и т.д. оплачиваются дополнительно, примерная стоимость от 50 руб. до 500 рублей, стоимость оговаривается в индивидуальном порядке. Возможна публикация рисунков, фотографий, схем в цвете – стоимость 300 руб. страница (можно скомпоновать на одной странице несколько схем, графиков, фото и др.) Требования, предъявляемые к оформлению материалов: 1. К публикации принимаются: статьи (объем текста – от 3- х страниц). 2. Перед набором текста статьи настройте указанные ниже параметры текстового редактора: поля: верхнее, нижнее, левое, правое – 2.5 см, шрифт Arial Narrow, кегль – 14, межстрочный интервал – полуторный, выравнивание по ширине, отступ первой строки 1,25 см. Отбивка красных строк табуляцией и пробелами не допускается. Формат «А 4» (книжный - (210 мм х 297 мм).). Межсловный пробел – один знак. Сноски постраничные не допускаются. Материалы направлять по эл. почте: centre_bar-conferences@inbox.ru В СООТВЕТСТВИИ С ПОСТАНОВЛЕНИЕМ ПРАВИТЕЛЬСТВА РФ от 20 Июня 2011 г. N 475 к опубликованным работам, отражающим основные научные результаты диссертации, ПРИРАВНИВАЮТСЯ работы, опубликованные в материалах всесоюзных, всероссийских и международных конференций и симпозиумов. http://правительство.рф/gov/results/15694/ См. п.10 Постановления. К УЧАСТИЮ В НАУЧНО-МЕТОДИЧЕСКОМ СБОРНИКЕ ПРИГЛАШАЮТСЯ ВСЕ, У КОГО ЕСТЬ ИНТЕРЕСНЫЙ ОПЫТ:

· практики (учителя, психологи, организаторы досуга, медицинские работники и т.д.), в опыте которых разработаны эффективные способы работы с детьми;

· ученые, которые успешно апробировали на практике свои теоретические разработки.

· Основным содержанием статей может быть технологическое описание:

· форм работы с детьми (уроков, экскурсий, конкурсов, праздничных событий и т. д.);

· определенных периодов работы с ребенком (организация работы с учащимися в первую неделю обучения в школе, методика проведения предметной декады и т.п.);

· решения определенной задачи (патриотическое воспитание учащихся 5 классов и т.п.).

Объем статьи от 5 страниц, что позволит подробно описать методику и технологию работы. Тематика статей не ограничена, это может быть описание любого направления работы с современным ребенком. Конкретные документы и сценарии к публикации не принимаются. К примеру, авторская программа или конспект урока не публикуются, но методика написания программы или проведения урока будет принята к публикации. Все статьи будут отредактированы научным редактором сборника, результаты редактирования будут согласованы с авторами статей. Предполагаемый объем сборника 250-300 страниц. Структура сборника и место каждой статьи определяется научным редактором. Сборник будет начинаться статьей научного редактора, в которой будет представлен анализ и реклама публикуемых статей. Сборник будет состоять из глав, каждая из которых будет делиться на параграфы. При объеме материалов до 25 страниц статья будет структурирована как параграф одной из глав. При объеме материала свыше 25 страниц он будет разбиваться на параграфы по согласованию с автором, и печататься отдельной авторской главой. Научно-методический сборник будет издаваться по мере готовности сборника. Ежемесячно в рекламе будет сообщаться объем собранных материалов. Усилия авторов статей по привлечению к написанию статей в сборник своих коллег будут поощряться. Возможна публикация в пособии нескольких статей одного автора.

ЭНЦИКЛОПЕДИИ способствуют налаживанию контактов с людьми, станет незаменимым помощником в профессиональной деятельности и связях, а так же в личном общении;

бесспорно, украсит Ваше рабочее место, сможет служить хорошей презентацией Вас как личности и сыграет неоспоримый факт признания Вас в качестве профессионала;

станет предметом гордости в глазах Ваших коллег и учеников, знакомых и близких; ваши достижения станут известны широкой массе людей, и ваши успехи станут служить образцом для подражания. Центр будет постоянно дополнять в конце каждой вышедшей энциклопедии краткую информацию уже об опубликованных авторах, поэтому у всех принявших авторов будут автоматически пополняться профессиональные и личные связи.

предоставит возможность целенаправленно заниматься генеалогией, а потомкам – возможность заглянуть в личную и профессиональную жизнь своих предков, что даст возможность зародить или продолжить семейные традиции;

ЭНЦИКЛОПЕДИЯ станет семейной реликвией и ее можно подарить и передать по наследству своим детям.

Ваши сведения будут опубликованы в энциклопедии международного значения, которая будет иметь Международный индекс ISBN, и будет разослана в 16 основных библиотек России.

Возрастных и каких либо других ограничений для участников энциклопедии нет: в ней могут принять участие все без исключения.

Каждый участник сможет получить сертификат, подтверждающий публикацию автобиографического очерка в Энциклопедии
Оргкомитет будет благодарен Вам за распространение данной информации среди преподавателей университетов, институтов, ОУ, ДОУ, специализированных организаций и органов образования, которые будут заинтересованы в публикации материалов. Тематика статей определяется темой конференции.
Vehuiah
эл. почта:

centre_bar-conferences@inbox.ru;

centre_bar@inbox.ru; centre_bar@mail.ru
тел. 8-921-58-88-504 

Директор –Барышникова Светлана Владимировна

Барышников Евгений Николаевич к.п.н, доцент, заведущий каф. Социально-педагогического образования СПбАППО, e-mail en_bar @inbox.ru
КАФЕДРА СОЦИАЛЬНО-ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ОБРАЗОВАНИЯ 
СПБ АППО

НОУ «САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ ЦЕНТР 

ПОДДЕРЖКИ ИННОВАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ,

ФОРМ И МЕТОДОВ ВОСПИТАНИЯ ГРАЖДАНСТВЕННОСТИ И ПАТРИОТИЗМА»

Предлагает издать ваши статьи, методические рекомендации, учебные пособия, рабочие тетради, монографии.

Все издания выпускаются в цветной авторской обложке, цифровой печатью.
Сборнику будет присвоен ISBN.

Выпускает научную и учебно – методическую литературу по различным проблемам педагогической деятельности, которую можно приобрести по предварительным заявкам в 323 каб -  Барышников Евгений Николаевич.
Новый проект- СЕРИЯ «ЭНЦИКЛОПЕДИИ»:
Авторский калейдоскоп: современные методы работы с человеком

Мозаика педагогического мастерства

Эл. почта: centre_bar-conferences@inbox.ru
Информационное письмо

Уважаемые коллеги!
Приглашаем Вас принять участие в наших мероприятиях, которые проходят в дистанционном формате. Все издания выпускаются в цветной авторской обложке, цифровой печатью. Материалы конференции будут опубликованы в форме сборника научных статей и разосланы авторам, Сборнику будет присвоен ISBN. Так же предлагаем вам принять участие в научно-методических пособиях и коллективных монографиях.

ВСЕРОССИЙСКИЙ ПРОБЛЕМНЫЙ СЕМИНАР УЧЕНЫХ, ПЕДАГОГОВ, СПЕЦИАЛИСТОВ КОРРЕКЦИОННОЙ ПЕДАГОГИКИ «СОЦИАЛИЗАЦИЯ ПОДРОСТКОВ СРЕДСТВАМИ ИНКЛЮЗИВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ»

20 ФЕВРАЛЯ 2013г.

Городская очно-заочная научно-практическая конференция с межрегиональным участием «Социально-педагогические аспекты профилактики правонарушений несовершеннолетних»

27 февраля 2013 года / 200 руб стр
Городская заочная научно-практическая конференция с межрегиональным участием

«Взаимодействие семьи и школы в профилактике правонарушений несовершеннолетних

Февраль-март (дата уточняется) 200 руб стр
Городская заочная научно-практическая конференция с межрегиональным участием

Современные технологии профилактики правонарушений несовершеннолетних

Февраль-март (дата уточняется) 200 руб стр
Городская заочная научно-практическая конференция с межрегиональным участием

Социально-правовое воспитание как средство профилактики правонарушений несовершеннолетних

Февраль-март (дата уточняется) 200 руб стр
Городская заочная научно-практическая конференция с межрегиональным участием
Индивидуальная профилактика правонарушений несовершеннолетних в специализированных учреждениях

Февраль-март (дата уточняется) 200 руб стр
Всероссийская заочная научно-практическая конференция с возможным международным участием «ВНЕДРЕНИЕ КОМПЕТЕНТНОСТНОГО ПОДХОДА В СОВРЕМЕННЫЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ПРОЦЕСС»

15 марта 2013г.

ГОРОДСКАЯ ОЧНО-ЗАОЧНАЯ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ С МЕЖРЕГИОНАЛЬНЫМ УЧАСТИЕМ

«ВОСПИТАНИЕ И СОЦИАЛИЗАЦИЯ УЧАЩИХСЯ 5-9 КЛАССОВ» 27 марта 2013 г.

ГОРОДСКАЯ ЗАОЧНАЯ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ С МЕЖРЕГИОНАЛЬНЫМ УЧАСТИЕМ

«Духовно-нравственное развитие и воспитание учащихся 5-9 классов» март- апрель (дата уточняется)

Городская заочная научно-практическая конференция с межрегиональным участием «Создание условий для успешной социализации подростков» март- апрель (дата уточняется)
Городская заочная научно-практическая конференция с межрегиональным участием «Организация профориентационной работы с учащимися» март- апрель (дата уточняется)

Городская заочная научно-практическая конференция с межрегиональным участием «Экологическое воспитание учащихся 5-9 классов»

Городская заочная научно-практическая конференция с межрегиональным участием «Воспитание культуры здорового образа жизни учащихся» март- апрель (дата уточняется)
IV МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИИ «СЕМЬЯ И ШКОЛА: МЕЖИНСТИТУЦИОНАЛЬНОЕ ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ В СОЦИОКУЛЬТУРНОМ ПРОСТРАНСТВЕ», КОТОРАЯ СОСТОИТСЯ АПРЕЛЕ 2013 ГОДА (дата уточняется)
ЭНЦИКЛОПЕДИИ:

«Мозаика педагогического мастерства» 

АВТОРСКий КАЛЕЙДОСКОП: СОВРЕМЕННЫЕ МЕТОДЫ РАБОТЫ С ЧЕЛОВЕКОМ / стоимость 150 руб. стр.

НАУЧНО-МЕТОДИЧЕСКИЕ ПОСОБИЯ:

Педагогический опыт работы с современным ребенком
Теория и практика решения социальных проблем детей подростков и молодежи
Конкурентоспособность и компетентность как базовые качества современного человека
Наука. образование. воспитание: традиции и инновации

стоимость 250 руб. стр.

КОЛЛЕКТИВНЫЕ МОНОГРАФИИ

Социально-культурная среда

 как пространство воспитания

Многообразие социальной реальности

Социально-культурная адаптация человека в современном мире

ЖИЗНЕННЫЕ ПРОЦЕССЫ СОВРЕМЕННОГО РЕБЕНКА

СОВРЕМЕННЫЕ ПОДХОДЫ К ОРГАНИЗАЦИИ ВОСПИТАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА В ОУ

АКТУАЛЬНЫЕ ЗАДАЧИ ВОСПИТАНИЯ ДЕТЕЙ, ПОДРОСТКОВ И МОЛОДЕЖИ

стоимость 300 руб. стр.
