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centre_bar-conferences@inbox.ru
	НОУ «САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ ЦЕНТР ПОДДЕРЖКИ ИННОВАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ, ФОРМ И МЕТОДОВ ВОСПИТАНИЯ ГРАЖДАНСТВЕННОСТИ И ПАТРИОТИЗМА»

приглашает Вас принять участие 

в издании первого выпуска энциклопедии «АВТОРСКий КАЛЕЙДОСКОП: СОВРЕМЕННЫЕ МЕТОДЫ РАБОТЫ С ЧЕЛОВЕКОМ»



Энциклопедия «АВТОРСКий КАЛЕЙДОСКОП: СОВРЕМЕННЫЕ МЕТОДЫ РАБОТЫ С ЧЕЛОВЕКОМ» - Это уникальное издание авторских материалов - презентации, своей позиции, области научных поисков, практических авторских находок.

К публикации в авторском калейдоскопе приглашаются регулярно пишущие ученые и практики, которым хочется заявить о себе в пространстве России и увеличить число коллег по переписке и читателей его публикаций.

Содержание публикаций ограничивается только пространством работы с человеком, неважно в какой области. Это могут быть работы в области психологии, педагогики, социологии, философии, политических и экономических наук и т.д. Авторский калейдоскоп- это попытка помочь авторам заявить о себе и найти коллег по тематике научно-практического поиска.   

Энциклопедия «АВТОРСКий КАЛЕЙДОСКОП: СОВРЕМЕННЫЕ МЕТОДЫ РАБОТЫ С ЧЕЛОВЕКОМ»:

· способствует налаживанию контактов с людьми, станет незаменимым помощником в профессиональной деятельности и связях, а так же в личном общении;

· бесспорно, украсит Ваше рабочее место, сможет служить хорошей презентацией Вас как личности и сыграет неоспоримый факт признания Вас в качестве профессионала;

· станет предметом гордости в глазах Ваших коллег и учеников, знакомых и близких;

· ваши достижения станут известны широкой массе людей, и ваши успехи станут служить образцом для подражания.

· Центр будет постоянно дополнять в конце каждой вышедшей энциклопедии краткую информацию уже об опубликованных авторах, поэтому у всех принявших авторов будут автоматически пополняться профессиональные и личные связи.

· предоставит возможность целенаправленно заниматься генеалогией, а потомкам – возможность заглянуть в личную и профессиональную жизнь своих предков, что даст возможность зародить или продолжить семейные традиции;

· Энциклопедия станет семейной реликвией и ее можно подарить и передать по наследству своим детям.

Энциклопедия «АВТОРСКий КАЛЕЙДОСКОП: СОВРЕМЕННЫЕ МЕТОДЫ РАБОТЫ С ЧЕЛОВЕКОМ» выходит в твердом декоративном переплете с авторской разработанной дизайнером обложкой. Ваши сведения будут опубликованы в энциклопедии международного значения, которая будет иметь Международный индекс ISBN, и будет разослана в 16 основных библиотек России.

Возрастных и каких либо других ограничений для участников энциклопедии нет: в ней могут принять участие все без исключения.

Каждый участник сможет получить сертификат, подтверждающий публикацию автобиографического очерка в Энциклопедии «АВТОРСКий КАЛЕЙДОСКОП: СОВРЕМЕННЫЕ МЕТОДЫ РАБОТЫ С ЧЕЛОВЕКОМ».

I. КРАТКОЕ ОПИСАНИЕ ЭНЦИКЛОПЕДИИ
На первой странице энциклопедии будет специальное поле с заглавием «Посвящается», в него Вы сможете собственноручно внести информацию.

У каждого участника будет размещена цветная фотография (при желании могут быть опубликованы семейные фотографии).

Ваша страница будет начинаться с вашей личной цветной фотографией. 
В состав авторской презентации входят: 

· фото автора;
· краткая биография, в которой упоминаются научные достижения автора, список его публикаций, авторская методологическая позиция (миссия, жизненный девиз) (не менее 2 страниц);
· статья, отражающая позицию автора и являющаяся для него самой важной, но ранее не публиковавшаяся;
· координаты для связи адрес электронной почты.

Объем материалов не менее 10 страниц, чтобы получилось полноценное и всестороннее представление об авторе и специфике его работы. Материалы публикуются в авторской редакции в алфавитном порядке.  Сборник выходит в печать при наличии 20 авторов.  Ежемесячно в рекламе будет сообщаться количество имеющихся авторов. Усилия авторов по привлечению своих коллег в авторский калейдоскоп будут поощряться. Возможна публикация авторов, работающих в одном образовательном учреждении.  К примеру, авторский калейдоскоп учителей школы такой-то, воспитателей детского сада такого-то, социальных педагогов и психологов Центра такого-то. В случае затруднений возможны очные и заочные консультации для авторов калейдоскопа.

Все авторы калейдоскопа становятся партнерами нашего Центра и в дальнейшем центр будет высылать приглашения на все свои мероприятия и рекламу всей вышедшей в центре продукции, прежде всего, следующих выпусков авторских калейдоскопов.

ВАША СТАТЬЯ (название статьи), далее текст. 

II. . НЕОБХОДИМЫЕ ДОКУМЕНТЫ 
ДЛЯ ПУБЛИКАЦИИ В ЭНЦИКЛОПЕДИИ
«АВТОРСКий КАЛЕЙДОСКОП: 
СОВРЕМЕННЫЕ МЕТОДЫ РАБОТЫ С ЧЕЛОВЕКОМ»:
- заявку на публикацию; 
- автобиографический очерк;

- фотографию; 
- статью;
- оплату регистрационного взноса.


Все документы высылаются по электронной почте в одном письме.
III.  ФОРМА ЗАЯВКИ И ТРЕБОВАНИЯ К ЕЕ ОФОРМЛЕНИЮ

ЗАЯВКА НА ПУБЛИКАЦИЮ В ЭНЦИКЛОПЕДИИ 
«АВТОРСКий КАЛЕЙДОСКОП: СОВРЕМЕННЫЕ МЕТОДЫ РАБОТЫ С ЧЕЛОВЕКОМ»

	Фамилия, имя, отчество (полностью) участника
	

	Полное наименование (без сокращения) 

места работы
	

	Почтовый адрес (по нему будет выслана энциклопедия) с указанием индекса

ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ СПБ САМОВЫВОЗ 
	

	Телефон мобильный
	

	E-mail
	

	Нужен ли сертификат, подтверждающий внесение автобиографии в очередное издание Энциклопедии «АВТОРСКий КАЛЕЙДОСКОП: СОВРЕМЕННЫЕ МЕТОДЫ РАБОТЫ С ЧЕЛОВЕКОМ» (стоимость 200 рублей) (да, нет)
	


IV. ТРЕБОВАНИЯ, ПРЕДЪЯВЛЯЕМЫЕ К ОФОРМЛЕНИЮ МАТЕРИАЛОВ:

1. К публикации принимаются: материалы (объем текста – от 5- х страниц).
Письмо должно быть подписано названием
ЭНЦИКЛОПЕДИЯ «АВТОРСКий КАЛЕЙДОСКОП: СОВРЕМЕННЫЕ МЕТОДЫ РАБОТЫ С ЧЕЛОВЕКОМ»
2. Перед набором текста статьи настройте указанные ниже параметры текстового редактора: поля: верхнее, нижнее, левое, правое – 2.5 см, шрифт Arial Narrow, кегль – 14, межстрочный интервал –множитель 1,13, выравнивание по ширине, отступ первой строки 1,25 см. Отбивка красных строк табуляцией и пробелами не допускается. Формат «А 4» (книжный - (210 мм х 297 мм).). Межсловный пробел – один знак. Сноски постраничные не допускаются.

V.  ФИНАНСОВЫЕ УСЛОВИЯ ПУБЛИКАЦИИ:
С целью возмещения организационных, издательских расходов и расходов по пересылке энциклопедии авторам, необходимо оплатить организационный взнос в размере 150 рублей за 1 полную или неполную страницу (объем текста – не менее 10 страниц). Максимальный объем текста не ограничивается. Стоимость 1 экз. энциклопедии – 150 рублей. Стоимость дополнительного экз. сборника конференции– 150 рублей. Стоимость заказной бандероли - 150 рублей (конверт +отправка энциклопедии). Стоимость фотографии – 200 руб

Стоимость сертификата 200 рублей, сертификат будет отправлен письмом.
VI.  КОНТРОЛЬНЫЕ ДАТЫ 
	- прием заявок
	20.09.12 – 10.01.13

	- рассылка сертификатов
	20.01.13 – 31.01.13

	- рассылка энциклопедии
	15.02.13 – 25.02.13


VII. КОНТАКТЫ
НОУ «САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ ЦЕНТР ПОДДЕРЖКИ ИННОВАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ, ФОРМ И МЕТОДОВ ВОСПИТАНИЯ ГРАЖДАНСТВЕННОСТИ И ПАТРИОТИЗМА» будет благодарен Вам за распространение данной информации среди преподавателей университетов, институтов, специализированных организаций и органов образования, которые будут заинтересованы в публикации материалов.

Ответственный за выпуск сборника–Барышникова Светлана Владимировна, директор НОУ «Санкт-Петербургского Центра поддержки инновационных технологий, форм и методов воспитания гражданственности и патриотизма» (моб.) 8921-5888-504, centre_bar-conferences@inbox.ru
Заявки и вопросы по публикации в энциклопедии направлять по электронной почте centre_bar-conferences@inbox.ru, с пометкой «Энциклопедия».

