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Пресс-релиз

о XX Ломоносовских чтениях
19 ноября 2012 года в 12.30 в ГБОУ гимназия №73 «Ломоносовская гимназия»  Выборгского района Санкт-Петербурга состоятся XX Ломоносовские чтения. Гимназия откроет двери для юных исследователей из гимназий, лицеев, школ, как из Санкт-Петербурга, так и других регионов России.
Главная тема чтений - Воспитание юных исследователей от «почемучек» до открывателей большого мира.

В программе Ломоносовских чтений мероприятия, которые позволят

- педагогам-профессионалам познакомиться с этапами становления Ученического научно-исследовательского общества (УНИО), совершенствовать педагогическую практику формирования исследовательского поведения учащихся;
- будущим ученикам-исследователям и их родителям получить представление об исследовательской позиции, этапах ученического исследования.

В 12.30 в актовом зале гимназии состоится торжественное открытие XX Ломоносовских чтений. Пленарное заседание проведут преподаватели российских вузов, представители Общероссийской Малой академии наук «Интеллект будущего», педагоги гимназии, выпускники.


Заседания секций УНИО гимназии пройдут в вузах, учреждениях науки и культуры Санкт-Петербурга: 
- литературоведческая  - Санкт-Петербургский Государственный музей театрального и музыкального искусства, Центральная районная детская библиотека Выборгского района; 
- физико-математическая – СПб ГУАП, кафедра электроники и оптической связи;

- естественнонаучная – СПб ГУ технологии и дизайна, факультет прикладной химии и экологии, Центральный музей почвоведения;
- ломоносовская – Центральная районная библиотека им. М. В. Ломоносова (Василеостровский район);
- краеведческая – Государственный музей истории Санкт-Петербурга, Музей печати;
- общественные науки - Государственный музей политической истории России;
- иностранные языки – районная библиотека Выборгского района (филиал №3).
Для участия в Ломоносовских чтениях приглашаются учителя, специалисты системы общего и дополнительного образования, преподаватели, учёные и специалисты учреждений высшего профессионального образования, учреждений науки, другие специалисты, деятельность которых связана с развитием исследовательской деятельности учащихся.

Все докладчики - участники чтений – получат сертификаты. Лучшие доклады будут отмечены  специальными дипломами СПб НЦ РАН в номинации «Надежда науки».

Для участия в конференции необходимо до 15 ноября 2012 года зарегистрироваться на сайте гимназии http://www.gymnasium-73.ru.
Контакты: государственное бюджетное образовательное учреждение гимназия №73 «Ломоносовская гимназия» Выборгского района Санкт-Петербурга;
194354, Санкт-Петербург, пр. Энгельса, дом 115, корпус 2, Литер А, ст.м. «Озерки»,      телефон (812) 511-70-05; сайт гимназии: http://www.gymnasium-73.ru
Гмиро Лариса Владимировна, заместитель директора гимназии по ВР

+79052589786, e-mail: 073@shko.la, gym73spb@mail.ru,  766371@gmail.com   

